

8 Zi de sărbătoare la Cumpăna
 „Conviețuire interetică pe plaiuri dobrogene”, la cea de-a VII-a ediție

Comuna Cumpăna a fost în sărbătoare la stăruirea săptămânii trecute. Evenimentul, care a reunit alături de locuitorii din comună, cât și oaspeții din diferite colțuri ale Dobrogei, a fost dedicat spiritului multicultural care definește de sute de ani teritoriul dintre Dunăre și Marea Neagră drept un model de conviețuire interetică.



8 Afaceri de vânzare în județul Constanța
 De cunoscute sunt și scoți din buzunar pentru o fermă agricolă sau un restaurant

Ferme agricole, săli de sport, terase, restaurante și spații comerciale sunt doar câteva dintre afacerile scoase la mezin de constănțeni.



3 Roxana Mihaela Dumă
 Judecătoarea care a dispus executarea silită a primarului pleacă din Constanța



LUNI,
 26 MAI 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



„Cum câștiga ani, nu am fi vinuți la așa ceva”
 Cele 13 minuni ale lui Iisus atrag puhoi de oameni în Portul Constanța 6



„Intr-o zi liberă pentru funcționarii publici”
 Cum a aflat directorul RAEDPP că Adrian Zolobu nu locuiește în cartierul Henri Coandă 2



Din categoria „lipsă de transparență”
 Primăria Constanța blochează în continuare accesul la informațiile de interes public 2



În premieră la Mihail Kogălniceanu
 Profesori de limba engleză, instruiți gratuit de experți din cadrul British Council 4



A fost inaugurat primul club de box al orașului Ovidiu
 Primarul George Seupra - „În cel mult doi ani, din Ovidiu o să „plece” măcar un vicecampion la box” 5



Cum au votat politicienii constănțeni la europarlamentare. Fiecare cu ce-l doare

Portul Constanța vs. oamenii competenți în Parlamentul European



Gheorghe Dragomir „Am votat pentru colegii mei, care ne reprezintă și ne vor reprezenta în Parlamentul European”, a afirmat deputatul Gheorghe Dragomir. **Liberala Ramona Mănescu a votat „pentru a reprezenta mai bună a României în Parlamentul European, pentru ca, de data aceasta, să trimitem doar oameni competenți, care să aducă beneficii concrete României și care să ne ajute în relația cu celelalte state”. „Votul meu l-am dat pentru un viitor european al Constanței, al județului Constanța”, a declarat senatorul Gigi Chiru.**

Radu Mazăre „Vot pentru Constanța, pentru un port al Constanței, așa cum este în Europa și, mai exact, pentru cine vrea să fim ca în Europa. Adică, cine vrea ca Portul să fie al autorității locale, parțial, așa cum e în toată Europa”, a mărturisit Mazăre.

Proiectele RAJA au impresionat oficialii americani
Felix Stroe - „Este măgulitor pentru mine să fiu ales președintele de onoare al Consiliului din România al Ligii Navale din SUA”

În perioada 21-25 mai, la Constanța s-a desfășurat vizita oficială a reprezentanților Ligii Navale a Statelor Unite (NLLS). Din delegație fac parte și James H. Orlu, președintele instituției, William Wrayle, directorul pentru Activități Regionale din cadrul Ligii, și Nicholas Hayes, președintele NLLS în Regatul Unit.

Măne, al 52-lea termen de judecată
O dată la doi ani, în dosarul retrocedărilor din Constanța, judecătorii iau decizii „istorice”

Instrumentul de procurori Direcției Naționale Anticorupție și haitat spre soluționare Curții de Apel București încă din luna octombrie 2008, dosarul cunoscut generic „Retrocedările din Constanța” va fi redeschis, mâine, de Corina Cornelia Dăescu. Judecata în această cauză perală a fost condusă, de-a lungul anilor, de magistrații Elena Ursulescu (în prezent pensionară), Stan Mustățiu (recent trimis în judecată), Florică Duță și, în prezent, de Corina Cornelia Dăescu.



„Am fost nevoiți să raționalizăm hrana și apa”
Aventurile cadetului Traian Băseșcu în marșul cu nava-școală „Miroca”

Președintele României, Traian Băseșcu, a trecut prin momente speciale. În anul 1974, în timpul marșului de instruire cu nava-școală „Miroca”. Din pricina disputerii furco-oproite, bricol nu a mai putut face escață la Famașta, de unde trebuia să se aprovizioneze. La bord se aflau peste 200 de cadeti, echipajul fiind nevoiți să raționalizeze hrana și apa. „Se împlineau 40 de ani de când am pus piciorul prima dată pe nava-școală „Miroca”.

